Nombre;

C:# Calcule el porcentaje desglosando |os nimeros

Resuelve cada problema.

Respuestas

2) El diez por ciento del 12 es
El uno por ciento de 12 es 1
Encuentre el 12% de 12.

1) El diez por ciento del 23 es
El uno por ciento de 23 es
Encuentre el 13% de 23.

3) El diez por ciento del 28 es 4)
El uno por ciento de 28 es

El diez por ciento del 30 es
El uno por ciento de 30 es 3.

Encuentre € 12% de 28.

Encuentre € 12% de 30.

6.
7.
8.
5) El diez por ciento del 13 es 6) El diez por ciento del 14 es
El uno por ciento de 13 es El uno por ciento de 14 es S
Encuentre el 13% de 13. Encuentre el 12% de 14.
10.
7) El diez por ciento del 16 es 8) El diez por ciento del 16 es
El uno por ciento de 16 es El uno por ciento de 16 es
Encuentre e 12% de 16. Encuentre el 13% de 16.
9) El diez por ciento del 13 es 10) El diez por ciento del 21 es

El uno por ciento de 13 es

Encuentre el 14% de 13.

El uno por ciento de 21 es

Encuentre € 14% de 21.
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Calcule € porcentgje desglosando |os nimeros

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) El diez por ciento del 23 es
El uno por ciento de 23 es

3)

5)

7)

9)

Encuentre el 13% de 23.

El diez por ciento del 28 es
El uno por ciento de 28 es

Encuentre € 12% de 28.

El diez por ciento del 13 es
El uno por ciento de 13 es

Encuentre el 13% de 13.

El diez por ciento del 16 es
El uno por ciento de 16 es

Encuentre el 12% de 16.

El diez por ciento del 13 es
El uno por ciento de 13 es

Encuentre el 14% de 13.

2) El diez por ciento del 12 es
El uno por ciento de 12 es 1

4)

6)

8)

10)

Encuentre e 12% de 12.

El diez por ciento del 30 es
El uno por ciento de 30 es 3.

Encuentre € 12% de 30.

El diez por ciento del 14 es
El uno por ciento de 14 es

Encuentre € 12% de 14.

El diez por ciento del 16 es
El uno por ciento de 16 es

Encuentre € 13% de 16.

El diez por ciento del 21 es
El uno por ciento de 21 es

Encuentre € 14% de 21.

Respuestas

2.3,0.23,2.99

2. 12,012,144

3. 28,0.28,3.36

4 3,0.3,36

1.3,0.13, 1.69

e. 14,0.14,1.68

7 16,016,192

s. 16,0.16,208

oo 13,013,182

100 21,021,294
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Calcule € porcentgje desglosando |os nimeros Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
13,013, 13,013, 21,021, 16,016, 1.6,0.16,
1.82 1.69 2.94 2.08 1.92 1
28,028, 14,014, 23,0.23, 1.2,0.12 ,
3.36 1.68 2.99 S 1.44 5
1) El diez por ciento del 23 es 2) El diez por ciento del 12 es
El uno por ciento de 23 es El uno por ciento de 12 es 3
Encuentre e 13% de 23. Encuentre el 12% de 12.
4,
5.
6.
3) El diez por ciento del 28 es 4) El diez por ciento del 30 es
El uno por ciento de 28 es El uno por ciento de 30 es 7
Encuentre e 12% de 28. Encuentre e 12% de 30.
8.
9.
5) El diez por ciento del 13 es 6) El diez por ciento del 14 es 1o.
El uno por ciento de 13 es El uno por ciento de 14 es
Encuentre el 13% de 13. Encuentre el 12% de 14.
7) El diez por ciento del 16 es 8) El diez por ciento del 16 es
El uno por ciento de 16 es El uno por ciento de 16 es
Encuentre el 12% de 16. Encuentre el 13% de 16.
9) El diez por ciento del 13 es 10) El diez por ciento del 21 es
El uno por ciento de 13 es El uno por ciento de 21 es
Encuentre el 14% de 13. Encuentre el 14% de 21.
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